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Wasserseite Luftseite
P 8
2‘ S ' 3.00 ' S ; 2.50 ;
%
82.12 o
== ———— = —- 0.0 0.7
3 pv.g=33.0 s
g 0.1
@ / 8 9.7
80.19 ° ~ : o 80.15 (DVW-neu
ER 6.8 3.4
LQ ©
GW (78.86) = a 150 5.6 -~ 20 (54 OV (78.86)
08 fos : : 216 1.0 78.308.2.2-2.3-steif-halbfest)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] 1(a+9) « (9+9) x (a+9) « (9+9) x El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
|~ | GGU-RETAIN /Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 3.50 m mob. Ep erfillt / n=0.74
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-P1.1.vrb
GU 6N Y6 =1.35
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vq =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0 mm /o =425"° Mc,ra = 150.0 kN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
| — | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.069) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 29.1 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Neg = 1.3 kKN/m (Zug) £=0.990 -> b/t /e=418 Vea <= 0.5 - Vpirg -> keine Abm.  max p = 0.069 A o ~—
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fir Umwelt Brandenburg ungsgefsﬂiﬁmgﬂ ..Ige\’!-u
b =600.0 mm / b;= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. Orins. A Klomitkr Gt
- - Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden iefe Tk Tk o o) @i~ bl 5/o k [mis] K [mis] Bezeichnun MaRnah ilobjek
m]  [kN/m?] [kN/m3] [] [kN/m?] [kN/m? passiv aktv  links rechts 9 aBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
1 78.70 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.333 0.333 5.0-10" 50-10" S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— = 78.30 16.5 7.5 30.0 5.0 5.0 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BS-P1.1
OK Wand =82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | Anlage 4, Seite Tvon 10
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Luftseite Wasserseite
N 255 4.00 f‘j
I I 6\'4
82.12 - 00 o1
B 8 ' B - GW (81.62)
3 - 0.0 0.1
: : . L _
9 8 © 3 -2.5 11
GW (80.15) o hi ° -1.4 80.15 (DVW-neu)
8 021 11.0 15.7 -46.8 14.6 1.0 0.0
ki Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] 1(a+9) x (9+9) (a+9) « (9+9) El'= 2.031 - 10° kN-m?/m _mitteldicht)
(9+9)«  2.2-2.3-steif-halbfest)
73.00 (S4.1-mitteldicht)
| | GGU-RETAIN /Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.17 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 2.22 m mob. Ep erfillt / p = 1.00
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-P1.2.vrb
GU 6N Yo =1.35
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vq =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mcra = 150.0 KN-m/m
| — | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.026) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 11.0 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 1.3 kKN/m  (Zug) £=0.990 -> by /t/ e =418 Veg <= 0.5 - Vprg -> keine Abm.  max p =0.026 = o ~
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fir Umwelt Brandenburg ungsgeﬁﬂfﬁﬂgﬂ ..Ige\’!-u
b = 600.0 mm / b;= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm.
Tiete - pom @ 5 o TR Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
0 ¥k Pk K K 9 9 ; o
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f]  [kN/m? [KN/m? passiv  aktv  links rechts Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 00 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7870 17.0 95 325 00 0.0 -0.250 0.333 5.0-10* 5010 S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— | B 7830 165 75 300 50 50 -0.250 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BS-P1.2
OK Wand = 82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
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Wasserseite Luftseite
P 8
2‘ S ' 3.00 ' S ; 2.50 ;
%
82.12 o
== ———— = —- 0.0 1.9
3 pv.g=33.0 s
g 0.1
@ / 8 9.7
GW (80.15) © ~ . 80.1EGW (80.15)
0.0 fo.o 0.0
e} -
< 7.9 39
N -9.1 78.70 (S4.1-mitteldicht)
75—5;7/.:;‘/5;;7.8 iiiﬁ:g 78.30 (S2.2-2.3-steif-halbfest)
20.5 2057 01 e 168 27.7 3.3 0.0
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [KN/m2] 1(9+9) « (a+9) x (9+9) x (9+9) x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
|~ | GGU-RETAIN /Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.25 m mob. Ep erfillt / p = 0.69
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-P1.3.vrb
GU 6N y6=1.35
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vq =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mcra = 150.0 KN-m/m
| — | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.089) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.002)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 37.4 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Nea = 4.5 kKN/m (Zug) £=0.990 -> b/t /e =418 Vea <= 0.5 - Vpirg -> keine Abm.  max p = 0.089 A " ~
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fir Umwelt Brandenburg ungsgefsﬂiﬁmgﬂ ..Ige\’!-u
b =600.0 mm / b;= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. 0. . Klbmiller G
- - Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden iefe Tk Tk o o) @i~ bl 5/o k [mis] K [mis] Bezeichnun MaRnah S ilobjek
m]  [kN/m?] [kN/m3] [] [kN/m?] [kN/m? passiv aktv  links rechts 9 aBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 18.0 9.0 325 00 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
1 78.70 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.333 0.333 5.0-10" 50-10" S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— = 78.30 16.5 7.5 30.0 5.0 5.0 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BS-P1.3
OK Wand =82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage 4|, Selte 3 von 10
-5 0 5 10 15 20 25
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Wasserseite Luftseite
P 8
2‘ S ' 3.00 ' S ; 2.50 ;
%
82.12 o
- - -  — —— —— — — — — — —- 0.0 -1.4
a pvg=33.0 3
£ 0.1
2 / 8 9.7
80.19 S b0 <r : 0 80.1EGW (80.15)
W (79.65 . = = R
{ ) 0.0 -30.4 (18.3 7.4 3.5
<
N 7.4 78.70 (S4.1-mitteldicht)
-68.0/-60.2 18.5/20.8 78.30 (2.2-2 3-steif-halbfest)
13.5 8.5-91.1/-76.5 19.1/20.9 22.9 2.0 0.0
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] 1(a+9) « (9+9) x (a+9) « (9+9) x El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
| | GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 i (Hydr. Grundbruch) = 0.13 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.01 m mob. Ep erfillt / p = 0.89
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-P2.vrb
GU 6N Yo =1.35
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vq =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0 mm /o =425"° Mc,ra = 150.0 kN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
| — | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.074) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 30.9 KN/m ymo = 1.00 /yw1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 2.8 kN/m (Zug) £=0.990 -> b/t /e=418 Vgqg <= 0.5 - Vyira -> keine Abm.  max u = 0.074 - " ~
Profil: GUGN  Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Landesamt fur Umwelt Brandenburg ungsgeﬁlﬁgmg .Ig}’L,
b = 600.0 mm / b;= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm.
—— - o @ N N PP Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Y ¥k 9K [ ke [ () ; o
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f]  [kN/m? [KN/m? passiv  aktv  links rechts Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 00 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7870 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.333 5.0-10" 50-10" S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— | B 7830 165 75 300 5.0 5.0 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 S2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 50-10° 50-10*  S4.1-mitteldicht BS-P2
OK Wand = 82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | Anlage 4, Seite 4 von 10
-5 0 5 10 15 20 25
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Norm: EC 7

Spundwand

GU 6N

Aktiver Erddruck nach: DIN 4085

Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 °

Erf. Profillange = 2.95 m
BS: DIN 1054: BS-A

ve = 1.10

Yo =1.10

vep = 1.20

mob. Ep erfillt / p=0.91

Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-Al.1.vrb

|———2.600=1200 —————

Bemessungswerte:

Bemessung nach EC 3 (el.-el.)
Bemessungssituation: max Q,gq
Meg = 0.0 kN-m/m

tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m
h=309.0 mm /o =425"°

We = 625.00 cm3/m /1 = 9670.0 cm*/m
U-Bohle ist eine Doppelbohle

fy o0 = 240.0 N/mm2

Mcra = 150.0 kKN-m/m

Vpira = 419.8 kN/m (1 = 0.063)
Npira = 2136.0 kN/m (u = 0.002)

Nachweis Mgq

Mec,rd = 150.0 kN-m/m
M = Mgg / Mgrg = 0.000
Neg > 0.0 (Zug)

Luftseite Wasserseite
N 255 4.00 f‘j
I I 6\'J
82.12 - GW (82.12)
- ——— - o — 0.0 0.0 0.8
S b 5.1
81.00 4 S 4o S S L L -
9 8 @ - 78 -0.9
GW (80.15) S ki ° 80.15 (DVW-neu)
= -52.1/-47.1 19.6 75
8 ol2.9
’ ol 2R & 24.1 35 0.0
716 22.3 78.70 (S4.1-mitteldicht)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w[mm] 5, 5 2_cteif-halbfest)
pw [kN/m2] 1(a+9) « (a+9) « (9+9) x (a+9) x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
| | GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 i (Hydr. Grundbruch) = 0.32 Doppelbohle GU 6N

Veg = 26.5 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 3.9 kKN/m  (Zug) £=0.990 -> by /t/ e =418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  max u = 0.063 = . ~
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fur Umwelt Brandenburg ungsgeﬁﬂfﬁﬂgﬂ ..Ige\'!_u
b = 600.0 mm / b; = 248.3 mm Bs=1.000/ Bp=1.000 keine Abm.
— X ) @ 5 o YTV R — Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y « L o : b
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f]  [kN/m? [KN/m? passiv  aktv  links rechts Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 0.0 0.0 -0.100 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7870 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.200 0.333 5.0-10* 5.0-10°  S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— | =3 7830 165 75 300 50 50 -0.200 0.333 4.0-107 4.0-107 $2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0-10" 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BS-Al.l
OK Wand = 82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Aniage 4, Seite 5 von 10
-5 0 5 10 15 20 25
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Wasserseite Luftseite
P 8
2‘ S ' 3.00 ' S ; 2.50 ;
%
82.12 o
- - -  — —— —— — — — — — —- 0.0 -0.5
a3 pvg=33.0 3
£ 0.1
© / 8 9.7
80.19 S < : 80.15GW (80.15)
0.0 02,0 =3 =
o >
GW (79.15) - -4.5
1.1 111 -68.2 24.6 20.4 2.2 0.0 .70 (S4.1-mitteldicht)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m2] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm] 2.2-2.3-steif-halbfest)
pw [kN/m2] 1(a+9) « (a+9) « (9+9) x (a+9) x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
| | GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 i (Hydr. Grundbruch) = 0.13 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 3.22 m mob. Ep erfillt / p = 0.87
Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-A1.2.vrb
GU 6N 6 = 1.10
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo=1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0 mm /o =425"° Mc,ra = 150.0 kN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
| — | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (i = 0.054) M = Mgg / Mgrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 22.5 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 2.4 kKN/m  (Zug) £=0.990->b;/t; /g =41.8 Veg <= 0.5 - Vprg -> keine Abm.  max pu = 0.054 = . ~
Profil. GUGN  Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Landesamt fur Umwelt Brandenburg ungsgeggjlusgmg .Ig}’L,
b = 600.0 mm / b; = 248.3 mm Be=1.000/ Bp=1.000 keine Abm.
—— - o @ N N PP Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Y Y [ ke [ () ; I
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f]  [kN/m? [KN/m? passiv  aktv  links rechts Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 00 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7870 17.0 95 325 00 00 -0.333 0333 50-10° 5.0-10" S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— | Em 7830 165 75 300 5.0 50 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 $2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 50-10° 50-10*  S4.1-mitteldicht BS-A1.2
OK Wand = 82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Aniage 4, Seite 6 von 10
-5 0 5 10 15 20 25




86 [~
Wasserseite Luftseite
84 —
Z g 8
N 5.15 © 3, 3.00 LS, 2.50 N
L =— +— t
Q,
82.12 S 00
82 - i :
H- Pvg=33.0 3
fiktiver Wurzelkrater und teilweise Erosion/Kolkbildung ] ; 0.1
© / g\gg .
o f N
80.19 K 050 80.1EGW (80.15)
80 [Bw (79.65) 4 7 F0:0 2,
o 0.0 E\5.0 / 18.3
> —
5
g / 78.70 (S4.1-mitteldicht)
E—— dark33 16:5208 Yo (52.2:2.3steithalbfesy
78 P ~ -51.0/-49.3 19.1/20.9
— -
19.4 24.4 0.0
-76.0 23.0
Wasserdruck// eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/mzY d|(g+9) « (9+9) « (9+9) x (9+9) « El = 2.031 - 10" kN-m?/m
76 [ / (a+9)x
74 —
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A
72 — | Norm: EC7 ve = 1.10 o oo
Spundwand vqo =110 oppethone SU 6N
GU 6N vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.12
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n = 0.96
70 — Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-Al.4.vrb
Erf. Profillinge = 4.66 m |———2.600=1200 ———
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
68 - Bemessungssituation: max M,gq W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.002) U = Mgy / Mcrg =0.092
Megg = 13.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 6.52 m
Veg = 0.7 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 4714.7 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -3.0 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Nr = 0.001 <= 0.04 = "
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂt fur Umw?‘!f BI;?erlg‘z?vbvurg Un9599§sﬂﬁiﬂgﬂ L::r!:m
66 b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max p =0.092 ' Drins A. Kol Gt
—_ - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lefe Tk Yk [N c(p) « c(a)x - (0} [ m/s m/s ) . ”
Boden " Nimd [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktv  links rechts Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
/1 78.70 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.250 0.333 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht QS km 0+150
64 — [ 78.30 16.5 7.5 30.0 5.0 5.0 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BS-Al.4
OK Wand =82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | /-\nlage 4|, Selte 7 von 10
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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Aktiver Erddruck nach: DIN 4085
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 °
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011

Erf. Profillange = 7.50 m

H (Hydr. Grundbruch) = 0.10
mob. Ep erfullt / n=0.96

Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-Al1.4_1_GUG6N.vrb

Bemessungswerte:
Bemessung nach EC 3 (el.-el.)

Bemessungssituation: max M,gq

Megg = 87.7 kN-m/m
Vgg = 2.3 kKN/m
Ngg = -1.8 KN/m  (Druck)

Profil: GU 6N  Stahlgute: S 240 GP

t=6.0mm/t,=6.0 mm/A=289.0cmm

h=309.0mm/qa=425"°

W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m

U-Bohle ist eine Doppelbohle
ymo = 1.00 /yw1 = 1.00
£=0.990->b;/t;/e =418
Querschnittsklasse: 3

fy.rea = 240.0 N/mm?2
Mcra = 150.0 KN-m/m
Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.006)

Npira = 2136.0 kN/m (i1 = 0.001)

Querkraft-Interaktion

Veg <= 0.5 - Vg -> keine Abm.

Normalkraft-Interaktion

Nachweis Mgq

Mc,ra = 150.0 KN-m/m
W= Mg/ Mcrg =0.584
Knicklange = 10.50 m
Ner = 1817.9 KN/m

Neg / Ner = 0.001 <= 0.04
-> Kein Knicknachweis

———2.600=1200 —————

Wasserseite Luftseite
Z g 8
© 3, 3.00 LS, 2.50 N
23—+ +—+ t
Q,
82.12 S
- —— = — — — — -—- 0.0 -56.1
3 pv,g=33.0 3
fiktiver Wurzelkrater und Erosion/Kolkbildung ;
T 2 0.1
o S
° 0.0 2K 94270 80.1EGW (80.15)
FGW (79.65) Pt = 7 <
o b w[—0.0 / 18.3
— _— —
78.69 - / 78.70 (S4.1-mitteldicht)
-18.7 18.5/20.8 221 7.4 0 (S2.2-2.3-sfeM-halbfest)
-28.4/-12.4 19.1/20.9 -1 2 7.1
/ -32.6 o1
/ == :
£ -79.7
46.0 51.0 Eg 117.1 25.0 0.0
2= -160.3 21.8
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] d|(9+9) (@+9)x (9+9) « (9+9) « El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(9+9)x 3.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017 BS: DIN 1054: BS-A
Norm: EC 7 ve=1.10 Doppelbohle GU 6N
Spundwand vo =110
GU 6N Yep = 1.20

Auftraggeber:

1 Landesamt fir Umwelt Brandenburg

Auftragnehmer:

ungsgesellsc haft

Referat W21-H

wtz, Investiver W

SCHOLZ+LEWIS TioH

ICL

b = 600.0 mm / b, = 248.3 mm Be = 1.000 / Bp = 1.000 keine Abm. max { = 0.584 R
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y ok « K g ® - oS
Boden " Nimd [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktv  links rechts Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 00 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
1 7870 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0333 5.0-10" 50-10"  S4.1-mitteldicht QS km 0+150
= 7830 165 75 300 50 5.0 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
1 <78.30 17.0 95 325 00 0.0 -0.450 0.667 5.0-10* 5.0-10%  S4.1-mitteldicht BS-Al.4
OK Wand = 82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 08.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
-5 0 5 10 15 20 25
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Aktiver Erddruck nach: DIN 4085
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 °
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011

Erf. Profillange = 7.50 m

H (Hydr. Grundbruch) = 0.10
mob. Ep erfullt / n=0.95

Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-Al1.4_1_GUS8N.vrb

Bemessungswerte:
Bemessung nach EC 3 (el.-el.)

Bemessungssituation: max M,gq

Megg = 87.7 kN-m/m
Vgg = 2.3 kKN/m
Ngg = -2.5 KN/m  (Druck)

Profil: GU 8N  Stahlgite: S 240 GP

t=75mm/t,=7.1mm/A=103.0 cm?m

h=312.0mm/a=425"°

We = 770.0 cm3m / | = 12010.0 cm*/m

U-Bohle ist eine Doppelbohle
ymo = 1.00 /yw1 = 1.00
£=0.990 ->b;/t; /e =33.4
Querschnittsklasse: 2

f,ea = 240.0 N/mm?
Mcrae = 184.8 kN-m/m

Vpira = 499.3 KN/m (1 = 0.005)
Npira = 2472.0 KN/m (11 = 0.001)

Querkraft-Interaktion

Vea <= 0.5 - Vyra -> keine Abm.

Normalkraft-Interaktion

Nachweis Mgq

Mcra = 184.8 KN-m/m
U= Mgg/ Mera = 0.474
Knicklange = 10.50 m
Ner = 2257.8 KN/m

Ngg / Ngr = 0.001 <= 0.04
-> Kein Knicknachweis

|———2.600= 1200 ———

Wasserseite Luftseite
Z 3 8
® 3, 3.00 LS, 2.50 N
23—+ +—+ t
Q,
82.12 S
- —— = — — — — -—- 0.0 -45.2
3 pv,g=33.0 3
fiktiver Wurzelkrater und Erosion/Kolkbildung ;
T 2 0.1
o S
° 0.0 2K 94270 80.1EGW (80.15)
FGW (79.65) Pt = 7 <
o b w[—0.0 / 18.3
— _— —
78.69 - / 78.70 (S4.1-mitteldicht)
-18.7 18.5/20.8 221 78 0 (S2.2-2.3-sfeM-halbfest)
-28.4/-12.4 19.1/20.9 -1 2 -7.6
/ -32.6 Py
/ == :
£ -79.7
46.0 51.0 Eg 117.1 24.3 0.0
2= -160.3 21.8
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] d|(9+9) (@+9)x (9+9) « (9+9) « El = 2.522 - 10" kN-m?/m
(9+9)x 3.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017 BS: DIN 1054: BS-A
Norm: EC 7 ve=1.10 Doppelbohle GU 8N
Spundwand vo =110
GU 8N Yep = 1.20

Auftraggeber:

1 Landesamt fir Umwelt Brandenburg

Referat W21-H

wtz, Investiver W

Auftragnehmer:

ungsgesellsc haft

SCHOLZ+LEWIS TioH

ICL

b = 600.0 mm / b; = 248.3 mm Be = 1.000 / Bp = 1.000 keine Abm. max yi = 0.474 R
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y ok « K g ® - oS
Boden " Nimd [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktv  links rechts Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 00 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
1 7870 17.0 95 325 00 0.0 -0.333 0333 5.0-10" 50-10"  S4.1-mitteldicht QS km 0+150
= 7830 165 75 300 50 5.0 -0.333 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
1 <78.30 17.0 95 325 00 0.0 -0.450 0.667 5.0-10* 5.0-10%  S4.1-mitteldicht BS-Al.4
OK Wand = 82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 08.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
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Luftseite Wasserseite
. 2.55 X 4.00 4
t } =t
Q,
82.12 v 0.0 37.5
= 0 3 jann o |=———-oF0.0/180.0 b ~ - GW (81.62
S o 0.0 80.0 L 6162
81.00 = S 00 %
i/g © , ek é -56.3 -11.4
GW (80.15 o ki ° usatzdriicke = E DVW-neu
— 2 0.0 -58.9/-54.6 146 ( )
: E = =
-104.5
78.70 (S4H -mitteldicht)
-89.7/-82.6 17.5/18.6 78.30 (S2.2-2.3-gteif-halbfest)
: -90.0/-89.8 18.1/19.0
26.7 ¥ 41.4 / 129.6 22.3 0.0
4 ' -153.0 22.8
| Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] di(a+9) .« (9+9) x (9+9) x (9+9) El= 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9) x
73.00 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A
— | Norm: EC7 ve = 1.10 Doppelbohle GU 6N
Spundwand vo =110
GU 6N vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.22
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n=0.93
- Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+150_BS-Al1.5_GU6N.vrb
Erf. Profillinge = 5.48 m F——2.600=1200 ——
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 kKN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
- Bemessungssituation: max M,gq W = 625.00 cm3m /1 = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.001) U= Mgy / Mcgrg =0.767
Megg = 115.0 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 7.67 m
Veg = 0.5 KN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion N = 3406.9 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -0.8 KN/m  (Druck) £=0.990 > b/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / N = 0.000 <= 0.04 = "
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis kgggiﬁ;ﬂt fur Umw?‘!f BI;?erlg‘z?vbvurg Un9599§sﬂﬁiﬂgﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max u =0.767 ' Drins A. Kol Gt
o - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lete Yk Y K [ON% C(P) k c(a)k [} p m/s m/s . . .
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung Manahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8015 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
/1 78.70 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.250 0.333 5.0-10" 5.0-10" S4.1-mitteldicht QS km 0+150
— [ 78.30 16.5 7.5 30.0 5.0 5.0 -0.250 0.333 4.0-107 4.0-107 S$2.2-2.3-steif-halbfest
[ <7830 170 95 325 00 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10"  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand =82.12 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | /-\nlage 4, >eite 10 |von 10
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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